NATIONS
UNIES ST

Distr.

Secrétariat GENERALE

ST/SG/AC.10/36/Add.2/Corr.1
2 septembre 2009

FRANCAIS
Original: ANGLAIS ET FRANCAIS

COMITE D'EXPERTS DU TRANSPORT
DES MARCHANDISES DANGEREUSES
ET DU SYSTEME GENERAL HARMONISE
DE CLASSIFICATION ET D'ETIQUETAGE
DES PRODUITS CHIMIQUES

RAPPORT DU COMITE D’EXPERTS DU TRANSPORT DES MARCHA NDISES
DANGEREUSES ET DU SYSTEME GENERAL HARMONISE DE CLAS SIFICATION
ET D’ETIQUETAGE DES PRODUITS CHIMIQUES SUR SA QUATR IEME SESSION

(Genéve, 12 décembre 2008)

Additif
Annexe ||

Amendements a la quatrieme édition révisée desrReemdations relatives au transport
des marchandises dangereuses, Manuel d'épreusesiteres (ST/SG/AC.10/11/Rev.4)

Rectificatif

1. Page7, 16.6.1.4.6

Au lieu desont confinés a l'intérieur du colis libemeurent contenus dans le colis

2. Page8,16.7.1.4Db)

Au lieu de80 + 3 g/m21ire80 £ 10 g/m?

3. Page 10, 32.4.1, sous Normes nationales

Les quatre normes ASTM doivent étre libellées censiunt

GE.09-



ST/SG/AC.10/36/Add.2/Corr.1
page 2

ASTM D3828-07a, Standard Test Methods for FlasmtPby Small Scale Closed Cup
Tester

ASTM D56-05, Standard Test Method for Flash PoinTThg Closed Cup Tester

ASTM D3278-96(2004)el, Standard Test Methods faslkrlPoint of Liquids by Small
Scale Closed-Cup Apparatus

ASTM D93-08, Standard Test Methods for Flash PbyntPensky-Martens Closed Cup
Tester

4. Page 11, note de bas de page 2

Sans objet en francais

5. Page 16, paragraphe 2.6, premiere phrase

Al lieu dede la matiére contenue dans le conedirtesommet du céne

6. Page 17, paragraphe 3.1

Supprimer la troisieme phrase.

7. Page 17, paragraphe 3.1, cinquieme phrase

Au lieu deen aluminium lireen aluminium ou en cuivre



ST/SG/AC.10/36/Add.2/Corr.1
page 3

8. Page 18, fiqure A7.1

Remplacer la figure A7.1 par la figure ci-dessous.

(A) Téte d'amorce
(B) Ecart de 10 mm
© Matiere éprouvee

9. Page 19, fiqure A7.2

Remplacer la figure A7.2 par la figure ci-dessous.



435 89

o40

(G) Taraudage pour capteur

31

355
NOTE 3
35 Diametre rainure 25 mm 17 195
2 Profondeur rainure 0.8 mm 155 18 20
g - ~ - o ~ -
.% 2 15.5 6 L
o o o &
@ D E D E
£ S —
— o
I ® I T = ° 7
. 5 5 g
o
=R ;- , 2
r 1 s
i I
15 S e 15 o
1 1 NN | S %]
o
£
a
- =
018.6
Y2 in. BSF
0185
E os
_U: H
o H
!
~ (A) Corps de la bombe
0186 (B) Bouchon retenant le disque de rupture
o 064 (C) Bouchon de mise a feu
: \ o P ﬂ‘ ‘* (D) Joint en plomb
= S j 1 ] ) ' (E) Disque de rupture
v * > . .
i Y in. BSP o (F) Raccord de prise de pression

(H) Jointen PTFE
Tsuplat [ éf (J) Electrode isolée

PR

. (K) Electrode mise & la masse
(L) Isolateur

(M) Isolateur

(N) Vis sans téte raccourcie

-

Tg
~
:Q

» abed

T410D/2°PPV/9E/0T DV/DS/LS



ST/SG/AC.10/36/Add.2/Corr.1
page 5

10. Page 20, figure A7.3

Remplacer la figure A7.3 par la figure ci-dessous.

ETAPES D'USINAGE ET D'ASSEMBLAGE

1. VISSER JN0003490:B2 DANS LE BOUCHON

2. VISSER JN0003490:A2 DANS JN0003490:B2

3. PERCER ET TARAUDER UN TROU A M3 00.5P O7

4. FILETER LE BOUCHON (FILETAGE CYLINDRIQUE) A 1in .BSP

PERCER A 2.5 DIA * 7.8.
TARAUDER AM3*0.5P*7.
K ,§- ENLEVER LE PREMIER FILET.

v
f JN0003490

JNO003490
JNO0D3490 v
JN0003490

. JN0003490

1 x VIS-BOUCHON HEXACAVE A M3 N
=

FILETER (FILETAGE CYLINDRIQUE) A 1 in. BSP




ST/SG/AC.10/36/Add.2/Corr.1
page 6

11. Page 21, figure A7.4

Remplacer la figure A7.4 par la figure ci-dessous.

- -«
R4 . PERCER A 1.2 DIA 0125
/{ ' (2 POSN)

020

200

310

43.5
355
350

320

PERCER A 2.5 DIA * 7.8.

TARAUDER A M3 * 0.5P * 7.
ENLEVER LE PREMIER FILET (1 ==
POSN) n2g

\ CHANFREIN 1.0 L 45 DEG

040

DIAMETRE

RAINURE 25

CHANFREIN 0.5 [ 45 DEG
60
% R 05

TARAUDER A M4 0o0.7P0O8.
ENLEVER LE PREMIER FILET (1 POSN)
/ "Ab\\ /—Re
&, 06.55
PERCER A 6.50 DIAO32.
1 CHAMBRER A 6.8 DIA 014.

TARAUDER A M8 00.7PO12.
ENLEVER LE PREMIER FILET (1 POSN)

USINAGE INITIAL

PERCER A 3.3 DIAD10.

PROFONDEUR RAINURE 0.8

40 sur plat




ST/SG/AC.10/36/Add.2/Corr.1
page 7

12. Page 22, figure A7.5

Remplacer la figure A7.5 par la figure ci-dessous.

120°

VIS-BOUCHON HEXACAVE A M3.
EXTREMITE DE LA VIS SANS TETE
PLATE

02.85
02.80

11.0

Al
M3 % 0.5P —| | -

25

DE LA VIS SANS TETE ET DU PION
NE DOIT PAS DEPASSER 5.5 mm

02.2 '
021 — | -

CHANFREIN 0.5 C0.5 /

3.0

LONGUEUR TOTALE
43.5
44 NOM

M4 x 0.7P ~———

f
220

PION D'ISOLATION EN
POLYETHERETHERCETONE AVEC 30%
FIBRES DE VERRE

CHANFREIN 0.5 C 45 DEG

A3 A2



ST/SG/AC.10/36/Add.2/Corr.1
page 8

13. Page 23, figure A7.6

Remplacer la figure A7.6 par la figure ci-dessous.

32

CHANFREIN 0.5 C 45 DEG a12

03.05
PERCER A 3.00 DIAO32.
CHAMBRER A 3.3 DIA 012.

TARAUDER A M4 00.7P010.
ENLEVER LE PREMIER FILET

06.45
06.4C

M8 x 0.7P 4
g
E 10 sur plat
o) ="
325 g )
34.3 NOM ?(
<
o
14. Page 23, figure A7.7
Remplacer la figure A7.7 par la figure ci-dessous.
X N
M4 % 0, 7P —— —— o
U

'CHANFREIN 0.5 [ 45 DEG
IDENTIQUE AUX DEUX EXTREMITES



ST/SG/AC.10/36/Add.2/Corr.1

page 9
15. Page 24, avant la figure A7.8 existante
Insérer une nouvelle figure A7.8 libellée commi su
60°
@
© > '
T o % 020
Y
A YN
v (3] @ = — / 1 § ; = =,
< 1in. BSP | NN
—_— NN N
/ N ®
£ NN
N N
é \ \/// B
H l &
M N
175
centres
028
033
040

Figure A7.8 : BOUCHON A EVIDEMENT CONIQUE ASSEMBLE

16. Page 24, figure A7.8 existante

Renumeéroter en tant que figure A7.9.



